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Tourbillon Dragon John Howe:
Часы, объединяющие два произведения искусства
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Jaquet Droz подтверждает свою приверженность любым формам искусства и создает тройственное творческое содружество коллекционера, выбранного им художника и мастеров мануфактуры Jaquet Droz.
Это творение ― результат трехсторонней совместной работы по воплощению идеи коллекционера. Художник создает картину, скульптуру или гравюру, которую воспроизводят в миниатюре мастера Художественных мастерских Jaquet Droz и интегрируют в уникальные часы ручной работы. Таким образом, коллекционер становится обладателем двух произведений: оригинальной работы и ее уменьшенной копии, воспроизведенной в контексте часового искусства.
Этот иммерсивный сотворческий подход дает возможность перенести частичку души произведения изобразительного искусства к себе на запястье и всегда носить ее с собой.
Сегодня Jaquet Droz представляет результат работы тройственного творческого содружества ― часы с турбийоном из белого золота в корпусе диаметром 43 мм. Их циферблат, расписанный вручную художниками Jaquet Droz, повторяет работу Джона Хау, иллюстратора трилогии «Властелин колец» и друга Часового дома. И сама картина, и часы с миниатюрной копией на циферблате принадлежат одному коллекционеру. 
Джона Хау и Jaquet Droz связывает пятилетнее сотрудничество. Являясь близкими соседями — канадец по происхождению, Джон Хау живет в Невшателе уже несколько десятков лет — они разделяют страсть к фантастическим вещам. Для создателя графической вселенной «Властелина колец» это кино в жанре фэнтези: поэзия «Хоббита», интерпретация произведений Толкина в виде гигантских фресок, перенесенных на экран Питером Джексоном. Для Jaquet Droz это фантастический талант художников и часовых мастеров, который сохраняется с 1738 года, формируя постоянно пополняемую базу творческого наследия. 


Новая модель Tourbillon Dragon John Howe олицетворяет союз этих уникальных миров. Ведь благодаря опыту творческого сотрудничества с Ширли Чжан, Русудан Певтвиашвили, Ларой Марино, Шанталь Томасс, группами Rolling Stones и Bon Jovi, мануфактура Jaquet Droz имеет возможность предоставить владельцу уникальной картины, созданной Джоном Хау, шанс вручную воспроизвести работу мастера на циферблате часов. 
Воспользовавшись случаем, коллекционер выбрал именно это произведение для изысканного декора циферблата часов Grande Seconde Tourbillon в корпусе из белого золота диаметром 43 мм. Нижняя часть культовой для Jaquet Droz восьмерки, расположившаяся на отметке «6 часов», используется для индикации часов и минут, в то время как ее верхняя часть на отметке «12 часов» служит местом размещения для турбийона. Вороненая стрелка на мосту турбийона указывает секунды, паря над кремниевым спусковым механизмом и гарантируя идеальную точность на протяжении всего 8-дневного запаса хода. 
Копия дракона, придуманного Джоном Хау, также изготовленная из белого золота, располагается в нижней части циферблата. Фигура полностью выполнена в технике горячей эмали глубокого, идеально однородного темно-синего цвета. Художники Jaquet Droz вручную выполнили роспись фигуры дракона, придуманного художником, в точности воспроизведя всю палитру оттенков серого, что позволило добиться поразительного трехмерного эффекта. 
Перед Художественными мастерскими Jaquet Droz стояли две с успехом преодоленные трудности: во-первых, придать жемчужине, удерживаемой когтями дракона, иллюзию свечения в стиле, задуманном Джоном Хау; а, во-вторых, расположить фигуру дракона сверху минутной и часовой шкал, подчеркивая иллюзию того, что он буквально «сходит» с циферблата, не изменяя при этом расположение ни часовых указателей, ни римских цифр, ни разметки в стиле «железная дорога». Сложная, виртуозная работа, самые тонкие штрихи которой были созданы тончайшей кистью с одним волоском. 
Часы будут переданы коллекционеру вместе с оригинальной картиной, приобретенной у Джона Хау. В будущем Jaquet Droz планирует продолжать проекты, в которых выполненное на заказ произведение изобразительного искусства (картина, скульптура, гравюра и т. д.) будет предлагаться вместе с уникальным произведением часового искусства, составляющими вместе идеальный дуэт. 
«Create your own. As unique as your Art»
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